
B B'

A'A

7
5

100

10
0

C C'

Uitsparing voor afvoerbuis

Klinkers: -20

Beton: -350

Doorsnede B - B'

Doorsnede A - A'

0 pas binnen

14
0

32
15

Ventilatie-opening

Gat diameter 60 voor aansluiting afvoerGat diameter 60 voor aansluiting afvoerGat diameter 60 voor aansluiting afvoer

Voetplaat 300x200x10
4 x M16

Buis diam. 101,6mm - beton
Voetplaat 300x200x10
4 x M16

Buis diam. 101,6mm - beton
Voetplaat 300x200x10
4 x M16

Buis diam. 101,6mm - beton
Voetplaat 300x200x10
4 x M16

Buis diam. 101,6mm - beton

12x Houtdraadbout 17x100mm

Bevestiging kopplaat in bestaande houten kolom

Polycarbonaat

Doorsnede C - C'

Gat diameter 60 voor aansluiting afvoer

Voetplaat 300x200x10
4 x M16

Buis diam. 101,6mm - beton
Voetplaat 300x200x10
4 x M16

Buis diam. 101,6mm - beton

Polycarbonaat

Horizontaal draagprofiel: IPE240
Verticaal: buis diam. 101,6mm, wanddikte: 3,6mm
Goot: geplooide staalplaat 4mm dik
Muurprofiel: geplooide staalplaat 3mm dik
Afvoer diam. 60
Koudgewalst U-profiel 50x140x50x4, met verlengte lip (afmeting afhankelijk van type dakbedekking)
U140x50; aan elkaar gelast en gebout op IPE240 met 2 x M12
Behandeling: gegalvaniseerd

Detail H
schaal 1/5

Bovenaanzicht

Detail A

Detail A
schaal 1/5

Buitenzijde is een doorlopende UPN140, bevestigd 2 x op IPE240 en 1 x in de gevel

Buitenzijde is een doorlopende UPN140, bevestigd 2 x op IPE240 en 1 x in de gevel

Bevestigd op IPE240, 2 x M12

Geplooid stalen profiel, 4mm dik, gelast op IPE240, als afwatering

Sandwich-paneel

IPE240, gebout op buis diam. 101,6mm, met 4 x M12

UPN140, gebout 2 x M12 op IPE240

24
22

6
25

0

30
90
120

Ø16

Bevestigingsplaat, 10mm dik gelast op buis diam. 101,6mm

Buis diam 55mm, voor aansluiting afvoer op goot

PVS buis diam. 60mm

Gat diam. 65 voor aansluiting afvoer

203

202

33
0

20

38
35

27
6662

40
46

5
61

55
65

0

3325 4418 5980 2888

25
47

3325

4935

171

140

14
0

171

Detail B

Detail C

Detail B
schaal 1/5

35
11

4
19

8

60

Bevestigingsplaat, 10mm dik gelast op UPN140,

3 x houtdraadbout 12x250mm

10

140

Detail C
schaal 1/5

UPN140, gebout 2 x M12 op IPE240

30
90

120

Detail D

Detail E

Detail E
schaal 1/5

Detail D
schaal 1/5Geplooid stalen profiel, 4mm dik, geschroefd op IPE240

Geplooid stalen profiel, 8mm dik

Als afwerking 'kopzijde' en als ondersteuning sandwich

12
5

30
90

14
4

120

Als ondersteuning polycarbonaat

50
8

Gebout houtdraadbout in gevel, elke 500mm

Detail G

Detail H

Uitsparing 100x100

Platte strip tussen U140x50 gelast 
zodat we er 1 geheel van maken

Platte strip tussen U140x50 gelast 
zodat we er 1 geheel van maken

Platte strip tussen U140x50 gelast 
zodat we er 1 geheel van makenDetail F

schaal 1/8
Koppeling: IPE80 - IPE240

Bevestigingsplaat, 8mm dik gelast tegen U140x50,
12 x houtdraadbout 17x100mm

100

14
0

25
10

0
17

5
22

4

75
840

1506
2372

2447

40

86

2473

2447

windverband 50x5

windverband 50x5

windverband 50x5

IPE80

IPE80

IPE80

33
67

33
84

Kopplaat IPE80, 10mm dik
Gebout houtdraadbout in gevel

30
80
110

90

Detail F

Detail G
schaal 1/5

IPE140, gelast tussen koudgewalste U140
2 geplooide strips, als opleg voor sandwich,

30
80
110

90

22
8

30
80
110

gebout in IPE140

IP
E

140

IP
E

140

L150x75x9
2 x M12 aan U-profiel; via slopgat
2 x M12 in gevel

Detail H

50

270
320

75

15
0

24
9

Windverband, gebout met 2 x M12,

op UPN140

Windverband, gebout met 2 x M12,

op IPE80

Plaat 150x80x10
Ingewerkt in gevel

Detail schotten
schaal 1/5

Plat 10mm dik, 

aan elke verticale kolom

tussenin l-kolommen met max 1meter hoh

87
9


